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Du har fået tilbud om at investere i aktier i L’AIR LIQUIDE S.A. via Air Liquide-koncernens medarbejderaktieordning 
(„myAL  myShare  2023“ eller „Ordningen“). Bemærk venligst at myAL  myShare  2023 er en international 
medarbejderaktieordning, der er underlagt franske love og bestemmelser.
Du finder nedenfor, i overensstemmelse med aktieoptionslovens oplysningsregler, et kort sammendrag af 
Ordningen som den vil være i Danmark, samt oplysninger om de vigtigste skattemæssige konsekvenser af 
Ordningen i Danmark. Dette dokument udgør et tillæg til din ansættelseskontrakt med L’Air Liquide som 
arbejdsgiver. Du bør læse dette dokument omhyggeligt sammen med brochuren, før du træffer en beslutning 
om at investere i myAL myShare 2023.
Information om børsregulering
Dette dokument udgør ikke et prospekt med den betydning, som findes i Europa-Parlamentets og Rådets 
Forordning 2017/1129 af 14. juni 2017 om prospekter. Ordningen, som anført i dette dokument, er ikke 
underlagt prospektkravene, idet dokumentet er underlagt den undtagelse, der findes i Prospektforordningens 
artikel 1, stk. 4, litra i, som vedrører Ordningen til en medarbejder. Dette dokument er således at betragte som 
et tilbudsdokument, der er udarbejdet i overensstemmelse med den undtagelse for tilbud til medarbejdere, 
der er fastsat i Prospektforordningens artikel 1, stk. 4, litra i, og som indeholder alle nødvendige og relevante 
oplysninger vedrørende Ordningen.
 

Oplysninger om Ordningen i Danmark
En forhøjelse af aktiekapitalen forbeholdt medarbejdere
Aktier i L’Air Liquide S.A. forventes at blive tilbudt til alle berettigede medarbejdere i de deltagende selskaber i Air Liquide-koncernen i henhold til L’Air Liquide 
S.A.s kapitalforhøjelse forbeholdt medarbejdere. 
Det samlede antal udbudte aktier på verdensplan vil være nævnt i tegningsblanketten. Hvis det samlede antal ønskede aktier overstiger det udbudte antal 
aktier, kan det ønskede antal aktier blive reduceret. I så fald vil hver deltager blive underrettet herom.

Ret til deltagelse 
Du er berettiget til at deltage i Ordningen , hvis:
l �Du er ansat hos L’Air Liquide S.A. eller et direkte eller indirekte majoritetsejet datterselskab af L’Air Liquide S.A. ved tegningsperiodens udløb (perioden 

starter den 6. november 2023 og udløber den 16. november 2023 inden kl. 12.00, Paris-tid); og
l �Din arbejdsgiver har tilsluttet sig Air Liquide International Group Share Purchase Plan; og
l �Du har været ansat i mindst tre måneder. Denne anciennitet kan optjenes indenfor perioden den 1. januar 2022 - 16. november 2023, og kan optjenes i 

henhold til en tidsbegrænset kontrakt eller flere kontrakter, som ikke nødvendigvis ligger i forlængelse af hinanden.

Tegningsperioden 
Tegningsperioden forventes at starte den 6. november 2023 og slutte den 16. november 2023 (begge dage inklusiv). For at deltage i Ordningen skal du 
tegne aktierne senest den 16. november 2023 (inden kl. 12.00, Paris-tid). 

Tegningsprisen 
Aktierne i L’Air Liquide S.A. udbydes med en rabat. Tegningsprisen per aktie er baseret på gennemsnittet af åbningskurserne for L’Air Liquide S.A.-aktien 
på Euronext Paris (børsen i Paris) i løbet af de 20 handelsdage, som ligger forud den dato, hvor tegningsprisen fastsættes (omtalt som „Referencekursen“). 
Tegningskursen er lig med Referencekursen minus en rabat på 20%. Tegningsprisen forventes at blive fastsat den 30. oktober 2023.
Tegningsprisen er fastsat i euro, som er eurozonens valuta i Den Europæiske Union. I Danmark skal betalingen ske i danske kroner. Vekselkursen mellem 
euro og danske kroner vil blive fastsat af L’Air Liquide S.A. inden tegningsperioden.
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Vigtigt: I løbet af din investeringsperiode vil værdien af de tegnede L’Air Liquide S.A.-aktier blive påvirket af udsving i vekselkursen mellem euroen og danske 
kroner. Hvis værdien af euroen stiger i forhold til danske kroner, vil værdien af aktierne udtrykt i danske kroner derfor stige. På den anden side vil værdien af 
aktierne udtrykt i danske kroner falde, hvis værdien af euroen svækkes i forhold til danske kroner. 

Maksimal investering
Det maksimale beløb, som du kan investere under myAl myShare 2023 kan ikke overstige 25% af din forventede årlige bruttoløn for 2023. 
Du bør inkludere følgende, når du beregner din årsløn:
l �din faste løn og eventuelle bonus- eller kommissionsbeløb, og 
l �variable løntillæg (de beløb, som du modtager regelmæssigt, såsom tilskud til biludgifter, overtidsbetaling og rådighedstillæg). 
Bemærk, at det er dit ansvar at sikre, at din investering ikke overskrider ovennævnte grænser, som opgøres på baggrund af en beregning af din løn i 
kalenderåret fra 1. januar 2023 og indtil 31. december 2023. Når du foretager beregningen skal du således lave et estimat over den løn, som du forventer 
at modtage inden udgangen af året, og vi anbefaler derfor, at du laver dette estimat uden at inkludere variable løntillæg og andre goder, som du ikke er 
garanteret at modtage.

Betalingsmetode
Betalingen skal ske i danske kroner.
Du skal betale for din aktietegning ved en af følgende metoder: 
Betaling af det samlede tegningsbeløb senest den 30. november 2023 ved bankoverførsel med angivelse af dit navn og tilføjelsen „ESPP“ Du vil modtage 
nærmere betalingsoplysninger fra din arbejdsgiver.
ELLER
Betaling over 12 måneder ved månedlige løntræk fra min nettoløn. Løntrækket sker første gang fra min løn for januar 2024 og sidste gang fra min løn for 
december 2024. Betaling af tegningsbeløbet ved afdragsbetalinger, der foretages ved træk i lønnen, må ikke overstige 10% af den månedlige nettoløn.

Ansættelsesretlig ansvarsfraskrivelse 
Bemærk venligst, at Ordningen udbydes af det franske selskab L’Air Liquide S.A.og ikke af din lokale arbejdsgiver. Beslutningen om at inkludere en modtager 
i dette eller enhver anden fremtidig ordning træffes af L’Air Liquide S.A. efter eget skøn. Din deltagelse i Ordningen giver dig ikke ret til fremtidige fordele eller 
betalinger af lignende art eller værdi og giver dig ikke ret til at deltage i lignende ordninger i fremtiden. Ydelser, som du måtte modtage eller være berettiget 
til i henhold til Ordningen vil ikke blive taget i betragtning ved fastlæggelsen af fremtidige fordele, betalinger eller eventuelle andre rettigheder, som du måtte 
have krav på (herunder i tilfælde af opsigelse af ansættelsesforholdet).

Opbevaring af dine aktier
De aktier, du tegner, vil blive registreret i dit navn hos L’Air Liquide S.A.’s afdeling for aktionærservice. 

Båndlæggelsesperiode og begivenheder der giver mulighed for tidlig udtræden 
Til gengæld for de fordele, som ydes i forbindelse med denne Ordning, vil de tegnede aktier være båndlagte i en periode på fem år (der udløber den 7. 
december 2028) medmindre der indtræder en begivenhed, som i henhold til gældende fransk ret giver mulighed for tidlig udtræden. Tidlig udtræden af 
Ordningen forventes at være mulig ved følgende begivenheder: 
l �Ved medarbejderens indgåelse af ægteskab eller registreret partnerskab;
l �Når et barn fødes eller et barn bliver en del af medarbejderens husstand med henblik på at blive adopteret, forudsat at medarbejderens husstand allerede 

har økonomisk ansvar for mindst to børn;
l �I tilfælde af skilsmisse eller separation, som er ledsaget af en retsafgørelse, der fastslår, at mindst ét barn har bopæl på medarbejderens bopæl (enten som 

barnets eneste bopæl eller som en delt sædvanlig bopæl) ;
l �Når medarbejderen, dennes ægtefælle, registrerede partner eller børn lider af et handicap som defineret i fransk lovgivning;
l �Ved medarbejderens eller hans eller hendes ægtefælles eller registrerede partners død;
l �Ved opsigelse af ansættelseskontrakten;
l �Når medarbejderen, hans eller hendes børn, ægtefælle eller registrerede partner allokerer de opsparede beløb til at oprette visse virksomheder som 

fastsat i fransk lovgivning; 
l �Hvis medarbejderen vil anvende de opsparede beløb til erhvervelse eller udvidelse af medarbejderens primære bolig, 
l �Ved vold i hjemmet begået mod medarbejderen af dennes ægtefælle, samlever eller tidligere ægtefælle eller samlever. 
Disse begivenheder for tidlig udtræden er defineret i fransk lovgivning og skal fortolkes og anvendes i overensstemmelse med fransk lovgivning. Du bør ikke 
konkludere, at der er mulighed for førtidig udtrædelse, medmindre du har beskrevet din konkrete situation for din arbejdsgiver, og din arbejdsgiver, efter at 
have modtaget den relevante dokumentation fra dig, har bekræftet, at din situation berettiger til førtidig udtræden. 
Medarbejderne skal indgive en anmodning om tidlig udtræden og salg af aktierne inden for en periode på seks måneder efter, at der er sket en begivenhed, 
der giver ret til tidlig udtræden, bortset fra, hvis der er tale om ægtefællens død, invaliditet, vold i hjemmet eller opsigelse af ansættelseskontrakten (i så fald 
kan anmodningen fremsættes når som helst). For yderligere oplysninger bedes du kontakte din HR-afdeling.

Udbytte
Eventuelle udbytter, som udloddes på aktierne i L’Air Liquide S.A., udbetales direkte til medarbejderne efter fradrag af gældende fransk kildeskat. Beløbet 
udbetales enten direkte til medarbejderens bankkonto i euros eller i den lokale valuta via medarbejderens lønseddel. Dette afhænger af det enkelte lande. 
Valget er ikke op til den enkelte medarbejder, og det vil være ens for alle medarbejdere i det givne land.
Aktier, der har været ejet i mere end to år, vil være berettiget til en forhøjelse af udbyttebeløbet med 10% (benævnt „loyalitetsbonus“, men udgør i juridisk 
henseende en udbytteudlodning).
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Stemmerettigheder
Stemmerettighederne knyttet til aktierne vil kunne udøves direkte af medarbejderne.

Salg af aktier
I tilfælde af at medarbejderen er berettiget til en tidlig udtræden af Ordningen, er det medarbejderens ansvar at informere det lokale arbejdsgiverselskab 
om, at medarbejderen ønsker at sælge sine aktier. Medarbejderen er forpligtet til at fremlægge passende dokumentation for begivenhed, som berettiger til 
den tidligere udtræden af Ordningen.
Med forbehold af ovenstående kan medarbejderne ved udløbet af den femårige lock-up-periode enten beslutte at beholde deres aktier eller beslutte at 
sælge disse.

Økonomiske aspekter af Ordningen 
Investeringen i aktier kan være risikobetonet, og værdien af dine aktier kan stige eller falde. L’Air Liquide S.A giver dig ikke sikkerhed for en gevinst, når du 
realiserer din investering (ved udløbet af bindingsperioden eller anden indløsningsperiode).
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Skatteoplysninger for medarbejdere med bopæl i Danmark

Dette sammendrag beskriver de generelle regler og principper, som er gældende på tidspunktet for tegning 
af aktier i henhold til Ordningen, og som forventes at gælde for medarbejdere, der er, og som forbliver, 
skattemæssigt hjemmehørende i Danmark indtil de tegnede aktier i L’Air Liquide S.A. er afhændet. De 
skattemæssige konsekvenser angivet nedenfor er beskrevet i overensstemmelse med dansk skattelovgivning, 
og visse dele om fransk skattelovgivning og praksis, som gælder på tidspunktet for udbuddet af aktier i 
henhold til Ordningen. Der gøres opmærksom på, at denne lovgivning og praksis kan ændre sig. 
Bemærk venligst, at hverken L’Air Liquide S.A. eller din arbejdsgiver yder, eller vil yde, personlig rådgivning 
eller skatterådgivning i forbindelse med Ordningen. For at få en komplet og fyldestgørende rådgivning bør du 
derfor konsultere din egen skatterådgiver om de skattemæssige konsekvenser af at tegne aktier i L’Air Liquide 
S.A. Dette sammendrag er alene givet til orientering og bør hverken anses for at udgøre en fuldstændig eller 
endegyldig gengivelse af de skattemæssige konsekvenser af Ordningen. 

 

A. Beskatning i Frankrig
Din investering i aktier i L’Air Liquide S.A. bør ikke give anledning til beskatning i Frankrig bortset fra beskatning af udbytter, som udloddes på aktierne. 
Udbytter, som L’Air Liquide S.A. udlodder til dig, vil være underlagt en fransk kildeskat på 12,8%, medmindre udbytterne udbetales til en bankkonto, der er 
åbnet i en ikke-samarbejdsvillig stat eller territorium (NCST)1, hvilket ville udløse en kildeskat på 75% i Frankrig.

B. Beskatning i Danmark
I Danmark beskattes de aktier, der tegnes ved deltagelse i Ordningen, enten efter de almindelige skatteregler. 
Derudover skal der betales skat, hvis betaling for aktierne sker ved rentefri afdragsbetaling i rater ved løntræk. 
Nedenfor finder du en beskrivelse af den forventede beskatning af en rentefri afdragsbetaling af tegningsprisen i rater samt den forventede beskatning. 
Skal der betales skat i forbindelse med den rentefri afdragsbetaling af tegningsprisen? 
Ifølge gældende dansk lovgivning og skattepraksis, kan en rentefri afdragsbetaling af tegningsprisen være skattepligtigt som et personalegode, idet der 
dog ikke skal betales AM-bidrag af et sådant personalegode. Der skal ikke betales sociale bidrag. Hvis renten på et sådant lån svarer til en specifik rente, 
der fastsættes af Finanstilsynet, skal der ikke betales skat. Den specifikke rente offentliggøres af Finanstilsynet to gange årligt og har for første halvår af 
2023 været fastsat til 1%. Hvis betalingen af tegningsprisen afdrages i rater, bør renten på dette lån fastsættes til den til enhver tid værende rente udmeldt af 
Finanstilsynet (som kan ændre sig over tid) for at undgå utilsigtede skattemæssige konsekvenser for medarbejderen. 

1.  Beskatning efter de almindelige skatteregler
1.1 Beskatning ved tegning, modtagelse af udbytte og afhændelse af aktier i L’Air Liquide S.A.
1.1.1 Aktiekursrabatten
Efter de almindelige skatteregler vil du blive beskattet i Danmark af den aktiekursrabat, som du opnår ved tegning af aktier i L’Air Liquide S.A. Beskatningen 
sker i det indkomstår, hvor aktietegningen finder sted, dvs. i 2023. 
Aktiekursrabatten skal opgøres som forskellen mellem 1) aktiernes børsværdi (markedsværdi) og 2) tegningskursen. Det vurderes, at aktiernes børsværdi 
skal fastsættes på baggrund af aktiens lukkekurs på den sidste dag i tegningsperioden, dvs. den 16. november 2023. 
Aktiekursrabatten beskattes som almindelig lønindkomst, og der skal således betales almindelig indkomstskat heraf med op til ca. 56%, inklusiv AM-bidrag. 
Den faktiske skattesats afhænger af dine personlige indkomstforhold. Der betales ikke sociale bidrag af aktiekursrabatten. 
Din arbejdsgiver indberetter aktiekursrabatten til Skattestyrelsen, men du er forpligtet til at kontrollere, at rabatten er medtaget på din årsopgørelse for det 
indkomstår hvor aktietegningen sker. Du vil være direkte ansvarlig for betaling af skatten til Skattestyrelsen.
For at undgå rentetillæg skal du betale skatten senest 31. december 2023. Herudover gælder, at der vil ske forrentning med en forhøjet rente, hvis skatten 
ikke betales senest den 1. juli året efter aktietegningen. 
1.1.2 Beskatning af udbytter
Du vil være skattepligtig i Danmark af udbytter modtaget på dine aktier i L’Air Liquide S.A. Beskatningen sker i det indkomstår, hvor udbytteudlodningen 
foretages af L’Air Liquide S.A. 
Udbytte beskattes som aktieindkomst med en beskatningsprocent på 27% eller 42%, afhængigt af din samlede aktieindkomst i det relevante indkomstår 
og din ægteskabelige status. Aktieindkomst på op til 58.900 kr. årligt beskattes med 27%. Hvis din samlede årlige aktieindkomst overstiger 58.900 kr., 
beskattes den del af aktieindkomsten, der overstiger 58.900 kr., med 42%. For ægtefæller gælder en fælles, samlet beløbsgrænse på 117.800 kr. i stedet for 
en separat beløbsgrænse på 58.900 kr. De angivne beløb og satser er i 2023-niveau.
Der skal ikke betales andre danske skatter eller sociale bidrag af udbytterne.
Ved beregningen af din danske skat bør du have mulighed for at få lempelse (fradrag) for den udbytteskat, som måtte være betalt af udbyttet i Frankrig. Det 
forventes, at du vil kunne opnå en lempelse, der svarer til den udbytteskat, der er betalt i Frankrig. Du skal dog kunne fremlægge dokumentation for den 
betalte udbytteskat i Frankrig, såfremt SKAT anmoder herom. 
For at undgå rentetillæg, skal du betale skatten af udloddede udbytter senest 31. december i det år, hvor udbytteudlodningen er vedtaget. Herudover 
gælder, at der vil ske forrentning med en forhøjet rente, hvis skatten ikke betales senest den 1. juli i året efter udlodningen.

1 �Listen over NCST’er kan ændres hvert år. De stater og territorier, der er kvalificeret som NCST’er, er i øjeblikket følgende: Anguilla, Bahamas, De Britiske Jomfruøer, Panama, Seychellerne, Turks- og Caicosøerne og 
Vanuatu.
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1.1.3 Beskatning ved afståelse af aktier i L’Air Liquide S.A. 
Efter de almindelige skatteregler skal du betale skat i Danmark af den gevinst (aktieindkomst), du måtte opnå ved et salg eller anden afståelse af dine aktier 
i L’Air Liquide S.A. Tab på aktierne kan fradrages i modtagne udbytter og gevinster på andre noterede aktier. 
En kontantafregning af aktierne i L’Air Liquide S.A. ved båndlæggelsesperiodens udløb (eller senere) vil blive behandlet som et salg og vil derfor udløse 
avancebeskatning, hvis der realiseres en fortjeneste på aktierne. Det samme gælder, hvis du sælger eller overdrager aktierne til tredjemand. Aktier, der 
foræres væk, anses for at være solgt til handelsværdi. 
Gevinsten, eller tabet, på aktierne i L’Air Liquide S.A. opgøres som indfrielsesbeløbet / salgsprisen fratrukket aktiernes anskaffelsespris. 
Aktiernes anskaffelsespris anses i dansk skattemæssig henseende for lig med aktiernes børsværdi på den sidste dag i tegningsperioden (hvilket svarer til 
din tegningspris for aktierne med tillæg af den aktiekursrabat, som du lønbeskattes af i forbindelse med aktietegningen).
Bemærk dog, at såfremt du har aktier i L’Air Liquide S.A., som har forskellige anskaffelsespriser, og du ikke sælger alle dine aktier i L’Air Liquide S.A. på én 
gang, skal du beregne gevinsten/tabet på de solgte aktier på baggrund af den gennemsnitlige anskaffelsespris på alle dine aktier i L’Air Liquide S.A. (i stedet 
for anskaffelsesprisen på de solgte aktier). Det skyldes, at gevinsten/tabet skal opgøres efter den såkaldte gennemsnitsmetode.
En gevinst på Aktierne i L’Air Liquide S.A. beskattes som aktieindkomst. Beskatningen af aktieindkomst og gældende satser og beløbsgrænser er beskrevet 
i afsnit 1.1.2 ovenfor om beskatning af udbytter. 
Et tab på aktierne i L’Air Liquide S.A. kan modregnes i gevinster eller udbytter på andre noterede aktier. Et tab er dog kun fradragsberettiget, hvis erhvervelsen 
af Aktierne i L’Air Liquide S.A. er indberettet til Skattestyrelsen inden udløbet af oplysningsfristen (selvangivelsesfristen) for det indkomstår, hvor aktierne er 
erhvervet. Skattestyrelsen skal have oplysning om aktiernes serienummer, antal, anskaffelsestidspunkt og anskaffelsespris. Din arbejdsgiver vil indberette 
disse oplysninger til Skattestyrelsen i januar 2024, men du har en pligt til at sikre, at oplysningerne er korrekt registreret i din elektroniske skattemappe hos 
Skattestyrelsen inden udløbet af oplysningsfristen (selvangivelsesfristen) for det indkomstår, hvor aktierne er erhvervet, dvs. 2023.
For at undgå rentetillæg skal betaling af skat fra aktiesalg ske til Skattestyrelsen senest den 31. december i det indkomstår, hvor salget gennemføres.

2. Indberetnings- og betalingsforpligtelser over for de danske skattemyndigheder
2.1 Indberetningspligter for aktier beskattet efter de almindelige skatteregler
Din arbejdsgiver indberetter værdien af den økonomiske fordel, du opnår ved aktietegningen, dvs. aktiekursrabatten, til Skattestyrelsen. Du er dog forpligtet 
til at kontrollere, at den økonomiske fordel fremgår korrekt af din årsopgørelse for det år, hvor aktietegningen sker, dvs. din årsopgørelse for 2023.
Din arbejdsgiver indberetter også din erhvervelse af aktier i L’Air Liquide S.A. Dette vil ske i januar 2024. Når denne indberetning har fundet sted, vil 
Skattestyrelsen overføre de indberettede oplysninger til din personlige skattemappe, som du har adgang til via TastSelv på www.skat.dk. 
Det er dit ansvar at opfylde alle øvrige skattemæssige indberetningskrav vedrørende dine aktier i L’Air Liquide S.A. Dette betyder, at du er forpligtet til at 
indberette (selvangive) alle udbytter, som du måtte modtage på aktierne, til Skattestyrelsen. Udbytte skal indberettes (selvangives) for det indkomstår, hvor 
udbyttet er deklareret. Du er også forpligtet til at indberette (selvangive) din gevinst/tab ved afhændelse af aktierne til Skattestyrelsen. Gevinst/tab skal 
indberettes (selvangives) for det indkomstår, hvor aktiesalget sker. 
Desuden, skal du årligt indberette kursværdien af dine aktier pr. 31. december, hvis dine aktier er placeret i et ikke-dansk depot. Du skal også selv betale 
skatten af ovennævnte skattepligtige beløb. For at undgå, at der pålægges rentetillæg, skal betaling ske til Skattestyrelsen senest 31. december i det 
indkomstår, hvor skattepligten af de pågældende beløb opstår.
 


